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U V O D 
 
 
 

 Pripremajući se za pisanje ovog rada, naravno, prvo sam krenuo u 
potragu za literaturom gde sam se suočio sa ozbiljnim problemom. Naime, nigde 
u literaturi koja mi je bila dostupna nisam naišao na rad koji bi na celovit način 
obradjivao tematiku  pojma berzi, njihovog pravnog statusa, organizacje i drugih 
parametara koji bi precizno definisali postojanje i ulogu berzi. 
 
 U nedosatku literature nije mi poreostalo drugo nego se okrenuti 
korišćenju “sveznajuće” globalne svetske mreže – interneta. Na moje veliko 
iznenadjenje, kada sam u pretraživač upisao “berze” dobio sam mogućnost da 
potražim informacije na 55 web adresa koje su me dalje, putem linkova, 
upućivale na još bezbroj adresa. 
 
 Sada sam se suočio sa novim problemom, kako odvojiti podatke i 
informacije od značaja za definisanje zadate teme na osnovi koja ima podlogu u 
pozitivnom zakonodavstvu, dakle može biti predmet seminarskog rada čiji je cilj 
šira obrada teme obuhvaćene programom rada za predmet Privredno pravo sa 
privrednim pravom EU, od onoga što je “nabacano” bez ikakve naučne ili 
zakonske podloge. (Kao što znamo, internet je globalna mreža kojoj pristup ima 
neograničen broj korisnika koji mogu postavljati i činiti dostupnim i apsolutno 
netačne i naučno ne utemeljene infomacije i druge multimedijalne sadržaje) 
 
 Končna verzija ovog rada se  oslanja na zakonske propise i pravnu 
literaturu, odnosno sva ona saznanja do kojih sam došao putem interneta, 
proverena su i ukoliko nisu u suprotnosti sa zakonskim rešenjima i stručnim 
mišljenjima, koja sam konsultovao koristeći “ParagrafLex”, ugradjena su u tekst 
koji sledi. 
 
 
 Posebno se zahvaljujem svom mentoru Doc.dr., koji mi je, ulažići mnogo 
strpljenja i truda, dao sutručne naputke za izradu ovog seminarskog rada. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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